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[bookmark: h.qcim2mcmapai]INDICAÇÃO N. º 198/2017.

[bookmark: _GoBack]INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE SE TOMAR MEDIDAS JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE QUE OBJETIVE A CRIAÇÃO DE DEPARTAMENTO DE ÁGUAS DE CAMPO VERDE.


Fundamentado nos termos do Regimento Interno deste Poder Legislativo Municipal, requeiro à Mesa, ouvido o Soberano Plenário seja enviado cópia deste expediente ao Excelentíssimo Senhor Fábio Schroeter, Digníssimo Prefeito Municipal de Campo Verde.


SALA DAS SESSÕES;
Em 22 de maio 2017.


 

ISNEIVALDO DELMONDES DA SILVA
Vereador

JUSTIFICATIVA:

                           Como é do conhecimento de nossos ilustres pares, representamos neste Parlamento Municipal, a necessidade de se tomar medidas junto a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente que objetive a criação de departamento de águas de Campo Verde.
 Este departamento irá mapear, relatar, criar políticas que venham a atender as necessidades especificas de cada localidade, priorizando aqueles que estão com maior carência para que se faça perfurações de poços artesianos, canalizar, armazenar através de tanques, açudes, captar dos rios e lagos, fornecer, distribuir, promover analise para apurar a qualidade e salubridade da agua sempre que necessário.
Por ser uma propositura de vital importância, esperamos contar com o unânime apoio dos Edis e o pronto atendimento pelo Prefeito Municipal.
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