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[bookmark: h.qcim2mcmapai]INDICAÇÃO N. º 202/2017.

INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE SE PLEITEAR JUNTO AO DNIT a CONSTRUÇÃO DE DESACELERADOR NA BR 070 ENTRONCAMENTO COM A ESTRADA DA GRANJA CAMPO VERDE, BEM COMO COLOCAÇÃO DE ATERRO E NIVELAMENTO DESTE ACESSO.

[bookmark: _GoBack]Fundamentado nos termos do Regimento Interno deste Poder Legislativo Municipal, requeremos à Mesa, ouvido o Soberano Plenário seja enviado cópia deste expediente ao Excelentíssimo Senhor Fábio Schroeter, Digníssimo Prefeito Municipal de Campo Verde. 

SALA DAS SESSÕES;
Em 22 de maio de 2017.


JOÃO NARCISO GOMES
Vereador


JOÁRES ALVES DA SILVA                                   ALAENE FRANCISCA F. COSTA                                  
                Vereador                                                                                     Vereador

JUSTIFICATIVA:
Como é do conhecimento de nossos Ilustres Pares, representamos neste Parlamento Municipal, a necessidade de se pleitear junto ao DNIT a construção de desacelerador na BR 070 entroncamento com a estrada da Granja Campo Verde, bem como o aterro e nivelamento deste acesso.
Tendo como principal objetivo, melhorar a trafegabilidade do local, o local além de ter o grande fluxo que toda BR possui ainda é acesso a Granja Campo Verde, a referida empresa tem grande fluxo de veículos, tanto de funcionários como o de caminhos de carga e descarga. A construção de desacelerador no referido trecho se faz necessários face o sério risco de acidentes. 
 O nivelamento é imprescindível pois está dificultando o acesso a BR, já que o desnível dificulta principalmente os veículos pesados, pois tira a força do veículo, e os obriga a dar ré para pegarem impulso e força nesta subida, e neste meio tempo não verem o possível aparecimento de outro veiculo. A obra ora solicitada colocaria fim ao eminente risco de proporções gravíssimas como que diariamente o local se apresenta. 
Por ser uma propositura de vital importância, esperamos contar com o unânime apoio dos Edis e o pronto atendimento pelo Prefeito Municipal.
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